

为了给旅客创造一个良好的环境,车站的保洁员们默默付出

她们离车站最近,却离家最远

文/片 本报见习记者 吕增霞

车站是承载旅客回家梦的地方,尤其是在春运期间,它承载着人们的团圆梦,大部分人却只是车站的匆匆过客。但有这样一群人,她们一直在车站静静地付出,在你回家的路上为你提供良好、干净的环境,尽管很少有人能留意到她们的身影。

她们就是离车站最近,离家最远的车站保洁人员们。



车站的保洁人员正在打扫卫生。

◆ 记者手记 ◆

乘客满意

就是最大的欣慰

于女士说,作为保洁人员,也曾觉得委屈,大家的工作积极性也都受到打击过,但看到乘客在留言簿上的称赞,当乘客说了一句谢谢时,大家的心里就“好了伤疤忘了疼”,重新燃起工作的热情。“其实现在大家都习惯了,要是换其他的工作,还很不适应呢!”

薛女士自豪地告诉记者,她们的工作可是多次经过省市领导的检查通过并且表扬的,“每天看着这么多的乘客踏上了回家的路,我心里也很羡慕,但一想到为这些回家的人提供了方便,很满足。”

这群质朴的保洁人员,她们是离车站最近的人,却是离家最远的人,乘客都已经到家时,她们还在车站打扫卫生,当乘客在家走亲串户拜年时,她们已经站在了工作岗位上继续工作了。

车站卫生间

每15分钟打扫一次

进入春运之后,东营汽车总站每天运送客流量可达上千人,垃圾也随之增多,但汽车总站的卫生质量让过往的旅客感觉舒适,在旅客留言簿上,有一位旅客留言称赞车

站的卫生好。

车站上14人一组的保洁人员是怎样做车站保洁工作的呢?据车站保洁队的班长张杰说,要想地面保持干净,没有其他的办法,就是不停地扫地、拖地,然后再进行排查。卫生间要平均每十五分钟就得打扫一次。

由于春运期间乘客人数增多,车站保洁人员每天打扫的垃圾近20桶,很多都是纸屑、塑料袋、水果皮、卫生纸等垃圾。汽车停靠的车场也是保洁人员所负责的区域,据

保洁人员介绍,车场的油灰很多,打扫一天下来,晚上脱袜子时,袜子都是黑的。

每天早上5:20上班

工作时间没空休息

张杰告诉记者,要求每个保洁人员是在5:20签到,但是为了不迟到,

很多保洁人员在5点之前就到了。

每天工作开始后,几乎没有休息的时间。正在拖地的薛女士说:“工作太忙了,下午6点下班想去菜市场人家也收摊了,购买年货和家里的卫生清洁工作,都是我对象做的。”张杰说,在车站已工作近3年的时间,春节期间都没有去逛过一次街。

据保洁人员介绍,由于去年水管坏了,厕所没法冲水,大家就去旁边的河里挑水冲厕所,这一挑就是一个多星期,“就怕乘客不方便,我们累点没事。”



景明水产

山东省农业产业化重点龙头企业

迎新春,景明水产
东城店、西城店、垦利店、
济南店同期优惠进行中……

海产精品礼包

尚品虾皮

黄河口大闸蟹

欢迎企事业单位订购春节福利

公司电话: 0546-8902868 8902868 公司邮箱: jmsq899@126.com
东城店地址: 东营市东城区经济开发区沂州路151号 电话: 0546-8155888
西城店地址: 东营市西城淄博路石油大学西800米路南 电话: 0546-8272888
垦利店地址: 东营市垦利县垦利镇黄河路98号 电话: 0546-2526888
济南店地址: 山东省济南市舜耕路与八里洼文安路口西23号 电话: 0531-8806888

海生百味鲜聚景明

超高性价比 景逸1.5XL一车难求

在国内车市,一款车型提高销量,扩大市场份额最直接的手段是什么?

是打造高性价比。不久前上市的小排量新车—景逸1.5XL,便凭借超高性价比,刚一亮相便引发了抢购热潮,第一个月便收获订单近7000辆。由于现车供应紧张,出现了“一车难求”的盛况,消费者只好排队购车。

据了解,景逸1.5XL的空间达到帕萨特等B级车的舒适标准,搭载三菱最先进的4A91发动机,采用德系安全标准,但售价最低仅5.99万元,堪称1.5排量车型性价比王者。车身长4.320米,宽1.804米,高1.620米,轴距长

达2.685米。在此基础上,景逸1.5XL采用“XL”设计理念,即“人能够享受的有效空间最大化”,内部空间达2.68×1.51×1.31米,全车座椅到车顶距离近一米,身高1米8的人可轻松入座,头部空间绰绰有余;前后排最大腿部空间都接近1米,驾乘者可以轻松翘起二郎腿;前后排肩部空间都有一米五左右,5人同乘绝不会有拥挤感。采用三菱MIVEC可变气门正时技术,提高了散热能力,加速性能与燃油经济性,最大功率为88kW,最大扭矩为143Nm。不但在动力表现上超过了大多数1.6排量发动机,其百公里油耗(60公里定速)仅为

4.0L,排放也达到了欧IV标准。

景逸1.5XL采用德系安全标准,配备了3H高刚度车身,全车防撞钢梁。特别是,B柱采用4层钢板,且为一次性冲压成型,发生碰撞时不会折断,只会变形,因而具备较强的抗冲击能力,达到了欧洲NCAP碰撞四星级同等安全标准。

业内人士分析,当前物价飞涨,给广大消费者构成了较大的经济压力。在这种消费环境下,性价比便成为人们购买决策的关键因素。景逸1.5XL上市即热销,也主要源自其较高的性价比。(东营远大)

东营三普“欢乐岁末,畅享喜悦” 年终抽奖活动圆满结束

东营三普汽车销售服务有限公司为答谢新老客户,特举办“欢乐岁末,畅享喜悦”大型抽奖活动。

本次活动在三普汽车展厅举行,以最能代表中国春节气氛的红色为主题,展厅里喜气洋洋的大红灯笼、欢快祥和的福字为活动顺利进行添加了一种浓郁的新年气息。活动共设五个奖项:一等奖一名,奖品为一吨汽油或苹果iPhone4手机一部;二等奖三名,奖品为港澳五日游;三等奖五名,奖品为数码相机各一台;四等奖五名,奖品为价值千元的售后保养代金券;五等奖十名,各奖励车模

一台。

本次活动新老客户踊跃参加,从早上八点钟便接踵而来,到活动开始时现场已达200人次。经过一番激烈紧张的抽奖,最终来自东营区的周女士获得了本次活动的一等奖。

“欢乐岁末,畅享喜悦”抽奖活动的成功举办,充分展示了东风本田人严格认真、周到细致、诚实待客、信誉第一的做事风格,也充分体现了东营三普汽车销售服务有限公司作为东风本田汽车东营地区的经销商精心策划,不断开展各种形式的文化服务营销,为广大东风本

田车友送去细微关爱,带来超值生活的核心理念,真正的以文化服务营销占有市场份额,拉动销售,拉动销量的大幅度提升,有效提高东风本田品牌的知名度和美誉度。本次活动为广大顾客送去了惊喜,送去了欢乐,送去了真诚。

在未来的工作中我们有决心再接再厉为所有购买东风本田汽车和将要购买东风本田汽车的朋友们,打造更好更完善的销售服务平台,创造更多更值的文化生活空间,让东风本田汽车在东营油城这片土地上根深叶茂,硕果累累。

挂失声明

鲁VS5199的中国太平洋财产保险股份有限公司东营中心支公司东城支公司交强险标志丢失(流水号:QJAJ1003529530),保单号(AJINY62CTP10B001325L),特此声明。